

好物不闲置 微芒聚童心

桓台一中附属学校组织庆“六一”跳蚤市场活动

淄博6月1日讯 为迎接“六一”儿童节的到来,桓台一中附属学校小学部组织了以“好物不闲置,微芒聚童心”为主题的跳蚤市场活动。

“小老板”们整装待发,店主代表进行了诚信宣誓,在一片欢呼声中,桓台一中附属学校韩卫东校长鸣锣,跳蚤市场火热

开市。

一张张精美海报,给摊位换上漂亮的“衣裳”,彰显出了班级风采和学生的个性,传递着附属学子一片赤诚的爱心。各类书籍、物品整齐地摆放着,静静地等待“新主人”的到来。

一转眼,各个摊位前就人头攒动。为了招揽顾客,各位“老

板”脑洞大开,使出浑身解数,促销手段五花八门:有的推出优惠套餐;有的限时买一送一;有的用各类才艺招揽顾客;有的小摊主穿上了趣味服装和五彩头套,极尽所能地吸引眼球,引得小顾客们驻足观赏、争相抢购。

小顾客们游走在各个摊位之间,认真挑选自己中意的商品,有模有样地讨价还价。一件件商品像“跳蚤”一样,从不同的摊位上“跳”到一个个新主人手里,孩子们手里捧着心仪的物品,脸上绽放出灿烂的笑容。

本次活动,学生们体验了一场真实的交易和买卖过程,在欢笑中上了一堂理财课。同学们卖出的是商品,收获的是成长,孩子们在活动中体验角色,学会交流,养成勤俭节约和自主自立意识,从劳动中体会到创造价值的乐趣,并理解了家长的艰辛。

大众日报淄博融媒体中心记者 黄文姣 通讯员 张向军



童心向党 桌舞飞扬

5月31日,桓台县世纪中学2021级举行“童心向党 桌舞飞扬”暨庆“六一”课桌舞展演活动。同学们在音乐伴奏下,在课桌上舞蹈,表情丰富,动作规范,自信洋溢在每个人的脸上。

本次课桌舞展演活动展现了同学们朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌,进一步促进学校“双减”工作走深、走实,真正达到了“减负增趣”、以运动促学习的目的。

大众日报淄博融媒体中心记者 黄文姣 通讯员 王猛 宗瑶



“小老板”们快乐摆摊。



以实际行动创建无烟校园 桓台县新城中学 开展系列主题活动

5月31日,桓台县新城中学全面启动了“无烟 为成长护航”为主题的禁烟控烟工作,以实际行动创建无烟校园。

学校通过电子屏播放多条禁烟标语,充分利用国旗下讲话和手抄报宣传禁烟知识,组织各班开展以“无烟 为成长护航”为主题的班会活动,聘请新城镇中心医院的专家进行了系列讲座,组织学生进行无烟日签名仪式。

李莉

畅想科技 描绘梦想 桓台县马桥实验学校 举行科幻画比赛

5月31日,桓台县马桥实验学校举行科幻画比赛。

科幻画是引导学生接触科学、探索科学、热爱科学的好方法,也是培养学生想象思维能力的良好途径,一幅幅科幻画不仅展现了学生们充满想象的世界,也开启了孩子们心中美好的愿景。让学生们把科技知识融入美育,为同学们提供了一个放飞想象、展示自我的天地。

杨卓然

桓台县田庄中学 法治进校园 平安伴成长

5月29日,桓台县人民检察院第一检察部检察官助理齐忆君为桓台县田庄中学的学生们带来了一堂生动的法治课。

齐忆君通过情景创设,引发了同学们对网络欺凌的深度思

考;通过融洽热烈的互动交流,加深了同学们对网络欺凌的认识,教会了同学们如何正确应对网络欺凌;通过讲述真实案例,提高了同学们对网络诈骗和网络性侵犯的警惕。

桓台县田庄中学将持续深入推进“法治进校园”系列活动,加大校园法治宣传工作力度,帮助同学们树立法治意识,增强法治观念与自我保护意识,引导学生们自觉守法。

崔梦麟

桓台县荆家镇中心中学 文艺汇演 欢喜过“六一”

5月31日下午,桓台县荆家镇中心中学举行了庆“六一”歌舞文艺汇演。

这些精彩节目,从构思到最终节目成形以及演出服装、化妆等细节,无处不渗透着学校老师的智慧和汗水,最终呈现了一场优质的歌舞汇演。学校通过开展庆祝“六一”系列活动,积极创设更多的机会,让每个孩子都能找到自己的亮点,使每个孩子的个性得到飞扬、潜能得到充分的发挥,在积极的参与中体验成功、合作与交往的快乐,从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿童节。

景晓科

乐润童心 悦享童年 唐山镇实验幼儿园 举行文艺汇演

5月30日,桓台县唐山镇实验幼儿园举行“乐润童心 悦享童年”庆“六一”文艺汇演活动,全园200余名幼儿和教师共同参与活动。

文艺汇演在幼儿园教师的

开场舞中启幕。小朋友们身着节日的盛装,用优美的舞姿、稚嫩的童声展示了少年儿童积极向上、健康向上的精神面貌。整场演出的节目内涵丰富、形式多样、精彩纷呈。孩子们用活泼优美、动感时尚的舞姿,尽情展示了他们天真、可爱、纯真的天性。活动现场欢声笑语,家长、老师、孩子们沉浸于欢乐的海洋中,共同度过了一个快乐、幸福、难忘的“六一”儿童节。

李靖

青春流韵 炫彩城南 桓台县城南学校 文艺汇演庆“六一”

5月30日下午,桓台县城南学校组织举办了校园艺术节暨庆“六一”文艺汇演。

本次演出共精选15个节目。内容涵盖了乐器合奏、经典诵读、舞蹈、课本剧、戏曲串烧、吉他弹唱、合唱等艺术表现形式。此次汇演,既是孩子们的艺术盛会,也激发了学生热爱艺术的浓厚兴趣,提升了学生的艺术修养,活跃了校园文化生活。

孙涛 李澄澄

记录童心 歌舞过节 桓台县第三中学 举办庆“六一”汇演

5月31日,桓台县第三中学举办了2023年庆“六一”汇演活动。

在汇演现场,小演员们身着节日的盛装,欢快地唱,尽情地舞。合唱、舞蹈、朗诵、小品等才艺表演精彩纷呈。通过“六一”文艺汇演活动,为孩子们提供了一个展示艺术才华的舞台,让每个孩子参与和体验中收获节

日的快乐。充满激情的音乐和舞蹈充分展示了桓台三中学子良好的精神风貌。

杨启超

桓台县实验小学 主题班会 共建绿色无烟校园

5月31日上午,桓台县实验小学组织全校开展了“世界无烟日”主题班会活动。

班会上,各班围绕“青少年吸烟的原因”“烟草烟雾对青少年的危害”“电子烟的危害”开展主题教育。班主任通过对青少年吸烟心理分析及烟草烟雾对青少年的身体危害,引导学生珍惜生命,拒绝吸烟。老师们也给学生讲解电子烟的原理,让学生明白电子烟的危害。同时,要求同学们提醒家长和身边的人为了自己家人的健康做到不吸烟,共同营造健康、环保的环境。最后向全体学生发出倡议“无烟,为孩子成长护航”,一起共建绿色无烟校园。

此次活动的开展,增强了全校师生的禁烟意识,引导学生养成良好的文明生活习惯,为营造一个和谐、清洁、无烟并有利于青少年健康成长的家庭、学校和社会环境,起到了积极作用。

王树洋

淄博建筑工程学校 组织培训 班级心理健康信息员

5月30日上午,淄博建筑工程学校在阶梯教室召开了班级心理健康信息员培训会议,会议由政教处主任焦传亮主持,荆树强老师主讲。学校全体班级心理健康信息员参加了此次培训

会议。

班级心理健康信息员是校园心理健康预警和援助体系中最基础的一个环节。本次培训会议明确了班级心理健康信息员的主要职责:辅助班主任动态观察学生心理动向,与班主任及时沟通、反馈学生心理情况,架起班主任老师与学生之间的桥梁;定期与学校学生成长活动中心对接,上传下达,与学校携手共同创造并维持该校学生的学习生活阳光心态。

经过此次培训,班级心理健康信息员初步掌握了学生常见心理问题的表现和应对措施,对其职责也有了更加深刻的认识,他们表示,要力争做好同学们心理健康的观察员、同学间关系的协调者、师生之间心理信息的传递者,使学校的心理健康教育工作更上一层楼。

孙艳翠

桓台县恒星幼儿园 小跳蚤市场 “交换”大快乐

5月31日桓台县恒星幼儿园开展了“小交换 大快乐”跳蚤市场社会实践活动。

大班幼儿将精心制作的摊位牌和商品有序摆放好,每一个“摊位”上的商品琳琅满目,有玩具、玩偶、文具、图画书和手工制作的小饰品等,有的还设置了套圈、抽奖项目等。中、小班的幼儿拿着自己买到的玩具、图画书,享受着购物体验带来的乐趣。此次活动的开展,不仅让幼儿初步了解了买卖与交换过程中的规则与方法,懂得了节约和珍惜,更提升了幼儿社会交往的能力。

沈海英 巩忠丽